                                                        Ключи к заданиям по математике
1.1000
Максимальный балл – 8 ставится, если дан верный ответ.
Любой другой ответ – 0 баллов.
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2.19, 6, 25     19 + 6 + 25 = 50
Максимальный балл – 8 ставится, если записано выражение из нужных чисел.
4 балла – если правильно записаны только числа.
   Любой другой ответ – 0 баллов.

3.     1)  90                  
Максимальный балл – 4 ставится, если обведён правильный ответ.
 Любой другой ответ – 0 баллов.

4.Решение:1). 45 – 8 = 37 (кг) масса Наташи.
2). 45 + 37 = 82 (кг) – масса обеих девочек.
3). 89 – 82 = 7 (кг) 
Ответ: 7 кг конфет придётся съесть девочкам, чтобы уровнять чаши весов.
Максимальный балл – 15 ставится, если правильно решена задача и написаны пояснения к действиям. 10 баллов – если действия выполнены верно, но нет пояснений.
5 баллов – если в одном из действий допущена одна ошибка.
Любой другой ответ – 0 баллов.


5. Решение: 1). 100 – 52 = 48 (ор.) – в 3, 4 и 5-ой мисках.
2). 48 – 34 = 14 (ор.) – в 5-й миске.
3). 30 – 14 = 16 (ор.) – в 4-й миске.
4). 34 – 16 = 18 (ор.) – в 3-й миске.
5). 43 – 18 = 25 (ор.) – во 2-й миске.
6). 52 – 25 = 27 (ор.) – в 1-й миске.
Максимальный балл – 20 ставится, если выполнены все шесть действий, и есть пояснения к ним.
15 баллов – если действия выполнены верно, но нет пояснений или допущена одна вычислительная ошибка.
10 баллов – если допущены 2 вычислительные ошибки, но ко все действиям есть пояснения.
5 баллов– если допущены 3 вычислительные ошибки и есть все пояснения или нет одного действия, а все остальные решены правильно.
    Любой другой ответ – 0 баллов.

6. Если в случаеА и В есть имя мальчика, 
    и в случае В и С тоже есть имя мальчика,
В повторяется в обоих случаях, значить имя девочки начинается на букву В. 
Максимальный балл – 8 ставится, если правильный ответ обоснован.
4 балла – если дан правильный ответ без объяснений.
    Любой другой ответ – 0 баллов.


7. Решение:1) 25-15=10 (кг) продали лимонов, это половина всех лимонов.
2) 10•2=20 (кг) всех лимонов.
3) 25-20=5 (кг) масса пустого ящика.
Максимальный балл – 15 ставится, если правильно решена задача и написаны пояснения к действиям.
10 баллов – если действия выполнены верно, но нет пояснений. 
5 баллов – если в одном из действий допущена вычислительная ошибка.
Любой другой ответ – 0 баллов.

8. Решение: 270:9 – 4•6=6
Максимальный балл – 8 ставится, если правильно записано выражение из данных чисел.
Любой другой ответ – 0 баллов.


9. Начерти прямоугольник со сторонами 3 см и 4 см. Найди его периметр и площадь. Раздели прямоугольник на 8 равных треугольников.
Решение:P = (a + b) • 2Чертёж:
P = (3 + 4) • 2 = 14 (см)
S = a•b
S = 3 • 4 = 12(см2)



Максимальный балл – 8 ставится, если представлено правильное решение и чертёж.
2 балла – есть решение, но нет чертежа, или есть чертёж, но нет решения
4 балла – допущена 1 вычислительная ошибка.
Любой другой ответ – 0 баллов.

10. По инструкции приходится всё время шагать по одной и той же тропе вперёд и назад, поэтому клад зарыт под старым дубом.
Максимальный балл – 6 ставится, если дан правильный ответ и есть пояснения.
3 балла – если дан правильный ответ, но нет объяснений.
      Любой другой ответ – 0 баллов.








Критерии оценивания по заданиям

1задание. Максимальный балл – 8 ставится, если дан верный ответ.
    Любой другой ответ – 0 баллов.
2 задание. Максимальный балл – 8 ставится, если записано выражение из нужных чисел.
4 балла – если правильно записаны только числа.
   Любой другой ответ – 0 баллов.
3 задание. Максимальный балл – 4 ставится, если обведён правильный ответ.
    Любой другой ответ – 0 баллов.
4 задание. Максимальный балл – 15 ставится, если правильно решена задача и написаны пояснения к действиям.
10 баллов – если действия выполнены верно, но нет пояснений.
5 баллов – если в одном из действий допущена одна ошибка.
Любой другой ответ – 0 баллов.
5 задание. Максимальный балл – 20 ставится, если выполнены все шесть действий, и есть пояснения к ним.
15 баллов – если действия выполнены верно, но нет пояснений или допущена одна вычислительная ошибка.
10 баллов – если допущены 2 вычислительные ошибки, но ко все действиям есть пояснения.
5 баллов– если допущены 3 вычислительные ошибки и есть все пояснения или нет одного действия, а все остальные решены правильно.
    Любой другой ответ – 0 баллов.
6 задание. Максимальный балл – 8 ставится, если правильный ответ обоснован.
4 балла – если дан правильный ответ без объяснений.
    Любой другой ответ – 0 баллов.
7 задание.  Максимальный балл – 15 ставится, если правильно решена задача и написаны пояснения к действиям.
10 баллов – если действия выполнены верно, но нет пояснений. 
5 баллов – если в одном из действий допущена вычислительная ошибка.
Любой другой ответ – 0 баллов.
8 задание. Максимальный балл – 8 ставится, если правильно записано выражение из данных чисел.
       Любой другой ответ – 0 баллов.
9 задание. Максимальный балл – 8 ставится, если представлено правильное решение и чертёж.
2 балла – есть решение, но нет чертежа, или есть чертёж, но нет решения.
       4 балла – допущена 1 вычислительная ошибка.
       Любой другой ответ – 0 баллов.
10 задание. Максимальный балл – 6 ставится, если дан правильный ответ и есть пояснения.
3 балла – если дан правильный ответ, но нет объяснений.
      Любой другой ответ – 0 баллов.

